

安诗一

发布 / 12 小时前

## 各校毕业生起薪均上涨 会计商学整体就业率较高



本地五所公立大学公布各校2024年应届毕业生的就业情况，新加坡国立大学、南洋理工大学、新加坡管理大学和新加坡社科大学都提到，商科和会计类等专业的整体就业率较高。（档案照片）

最新发布的 2024 年毕业生就业调查显示，招聘需求整体下降之际，卫生科学、商学，以及资讯与数码科技领域的毕业生，找到全职工作的比率最高。

本地五所公立大学星期一（2月24日）先后发布文告，公布各校 2024 年应届毕业生的就业情况，新加坡国立大学、南洋理工大学、新加坡管理大学和新加坡社科大学都提到，商科和会计类等专业的整体就业率较高，其中国大的会计和牙科专业就业率达到 100%。

国大文告显示，完成考试后六个月内，有 17 个学位课程的毕业生就业率超过九成，例如材料科学与工程学的就业率为 95.7%，建筑学约 96%。

在 2024 年的应届毕业生中，国大整体就业率达 88.1%，略低于 2023 年的 90.5%，其中全职就业率达 80.9%。另有 4.1%的毕业生已接受录用并等待开工，或者正在积极创业。

新大发布的文告中说，新大整体就业率持续强劲，达 89.8%，其中全职就业率达 83.4%，金融与保险、法律、会计与审计、信息与通信领域的毕业生较受青睐。

南大在生物医学科学、中医、艺术教育和科学教育领域表现突出，就业率达 100%，会计与商务、会计的就业率分别是 96.3%和 96%。

新社科大的会计和金融专业毕业生就业率也相对较高，分别达 90.2%和 83.3%。此外，社工和幼教专业的就业率也有显著增长，达到 74.6%和 80.4%。

新社科大校长陈大荣教授说：“随着新加坡越来越具包容性，许多人都在追求能够对社区产生直接影响的职业。社工和幼教专业就业率的提高，凸显人们日渐认可这些重要角色。”

拥有良好的实习经历有助于毕业生找到全职工作。新加坡科技设计大学的文告说，学校的就业率达到 87.4%，其中在获得全职工作的毕业生中，约 35%收到至少两份工作录用通知，约 33%收到了实习公司的邀约。

在找到全职工作的毕业生中，31.6%的新大学生也获实习公司的录用。

南大会计系毕业生吴伟杰（26 岁）在大学期间积极争取实习机会自我提升，两家实习过的咨询公司都为他提供了全职工作机会。

他说：“每一次机会都让我受益匪浅，进一步锻炼了我的思维能力，提升我的批判性思维和表达能力。这些经历让我意识到自己喜欢咨询行业那种多变且富有挑战性的工作性质，并且想要在这个领域发展。”

国大毕业生全职工作起薪 平均数增至 5101 元

五所学校毕业生的起薪都有不同程度的增长。国大毕业生全职工作起薪的中位数由 2023 年的 4400 元涨至 4600 元，平均数由 4875 元增加至 5101 元。

南大毕业生全职的月薪中位数由 4250 元涨至 4500 元，平均数为 4701 元，高于 2023 年的 4511 元。

新大的中位数由 4500 元涨至 4600 元，平均数增长 3.4%至 5057 元。新社科大的中位数和平均数分别涨至 4000 元和 4251 元。新科大的月薪中位数则增加至 4900 元。

新加坡理工大学会在日后公布毕业生的就业数据。

<https://www.zaobao.com.sg/news/singapore/story20250224-5925030>